EMD3pg BIOCHIM) METABOLIQUE.
LE 07/06/201, by

40 Questions, Jig

t L Les mitronum’rnems sont ;
A- essentiels 3 [, Production g ie.
* transformgg avant leur absorption
[ C- Teprésentés par Jes Protéines, et Jgg lipides.
@ Teprésentés Par les glucides.

Cochez I réponse
des Protéines dépend :
A - de leur nayre, g

X de leur taux Qacides amings indispensabley :
g E :: ::u’ur rés_is;nce OUROn auX enzymeg digestives
- Cuisson
| E- des autres aliments ingérés Cochez Ia "éponse fasge,
fusse,
‘ 3. Pou;— Pprévenir :iu maladies cardlovnuulaires, Péquilibre entre les acides BTas 6 et les 3 Treprésenté
par le rapport es
‘ 06/ 03 doit étre < 3 5
- XB- 06/ 03 doitétre > 4 5
C- 03/ w6 doitétre =45
| D- w6/ @3 doiteme= 35
E- 03/ us doitétre <5
4. Les maticres
A - de vitamin
B - de vitamine D
- devitamine E
importante de minéraux
E - importante d’énergie Cochez la réponse Tausse,
5 Les 1égumes frais et les fruits frais
A - apportent des fibres
B - apportent de la vitamine c
- sont pauvres en eau .
D - sont pauvres en Pprotéines 2 . g
‘ E - apportent des minéraux Cochez Ia réponse fausge,
6. La, mah:f con eﬂe,me ion aliment: et dépenses €nergétiques
| g"“",’,’w fiilibre et ion alimentaire of besoing
- € par le déficit d’un ou de plusieurs nutriments : . =
g - z::zé ,I;: Pexcés de consommation d’un ou de plnslcm's' nutriments
- causé par le déficit et excés de consommation des nutriments, Cochez Ia réponse
7. L’indice de masse corporelle (IMC) d’un jefine homme de 39 ans mesurant 1,

Cochez Iy réponse nste,
grasses sont une Source
e A

~
%

fause,
,mmetpuuntﬁkgut:
A- 31,25
B 19,53
C- 249
l ¥ D. 13
XE- 208

.S, BENVARL
I i Baohifis

C‘ochzz Ia réponse uste,




e la véponse 7 indique que €

IMC de

La valeur de 1
A- obése
B~ denum
C - ensurpoids
au seuil 4o dénutrition

E- v stade de dénumition sévere
. Quels sont les parnln/égcs d

A- PIMC

B - le pourcentage de perte de. poids par mois
C- lo dosage isolé de I"albumine

D- ledosageisolé dela préalbumine

@ 1 dosage de la pré lburnine associé & cel
10, La forme active de 1a vitamine B1 est

A- le phosphate de pyridoxal

B - le phosphate de pyridoxaine

- le phosphate de pyridoxol

D- lathiamine
)@ 1e pyrophosphate de thiamine.
11. Quelle vitamine posséde un. réle de neuromédiateur o
A - labiotine
B - lamacine
C- le tocophérol
YD) la thiamine
E - I"acide pantothénique
12. L’exploration du métabolisme de 12 ribofla
'A- transcétolase basale
B - transcétolase aprés satur
glutathion réductase basale ¢t 8prés
% D- glutathion oxydase ‘basale et aprés saturation P
E- transaldolase basale.
13. Quelles sont les propriétés ph:rmuulogiqu
‘A- hyperglycémiante
B- hypoglycémiante
‘hyperlipémiante
)é hypolipéniante *
E - hypocalcamiante.
14, Le rachitisme pseudocarentiel de type Test
un défaut de Iactivité de la Jo-hydroxylase rénale
B - un déficit de synthése de la 1a-hydroxylase rénale
C. une anomalie des récepteurs
D- unerésistance
E- une sensibilit¢ 41"
15, Quelle est la forme de stockage cellulaire de la
A~ pynidoxamine
B - pyridoxal
X C - phosphate de pyridoxol
(D- phosphate de pyridoxamine
E- phosphate de pyridoxal.
16. Quelle est la forme &élimination urinaire dela
A - la forme alcool libre
(@) 1a forme cide
X C- 1a forme amine libre
D - laforme aldébyde libre
E - la forme phospharylée.

ui de I"albumine.

ation par la riboflavine active

et homnie est

o O sisdiions
évaluation biochimique dela députrition

vine est basée sur le dosage de1”

saturation pas 18 riboflavine (sous
ar la riboflavine (sous sa forme active)

es de la niacine

Cochez la réponse juste.

Cochez la réponse juste.

Cochez la réponse juste:

Cochez 1a réponse. juste.
activité érythrocytaire dela:

s sa forme active)

Cochez la réponse juste.

Cochez 1a réponse juste.

du 1,25 dihydroxycholécalciférol . 3
4 I'action du 1,25 dihydroxycholécalciférol
action du 1,25 dihydroxycholécalciférol.
vitarsine B6 ?

Cochez 1a réponse juste.

Cochez 1a réponse juste,

vitamine B6 2 .

Cochez la réponse juste.
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7. L biotinidase est une enzyme qui
A - permet la formation du complexe biotinyl-AMp
X B~ hydrolyse le complexe biotinyl-AMP
C - permet la formation de biocytine
- hydrolyse la biocytine
E - permet la formation du complexe biotine-Lysine, Cochezla réponse Juste,
18. 1 vitamine B8 est le coenzyme
- de Iacide gras synthétase
B - delacétyl-CoA carboxylase *
+ C- delapyruvate carboxylase
+ D - des réactions de transcarboxylation
«E- dela propionyl-CoA carboxylase
19. Une hypovitaminos
A~ des hémorragies
B - une diminution du taux de prothrombine
C- une ostéoporose
- unrisque élevé de fracture
yé une hypercoagulabilits sanguine,
20. une carence vitaminigue peut étre lige
A - une carence d’appott exogeéne
B - une malabsorption intestinale i
X©- un défant d*élimination !
D - une exagération des besoins
E - un défaut d"wtilisation,
\

- 21. Laliposolubilité du rétinol est lice 3
YA = son estérification par un acide gras
1(B- sa structare isoprépotde *
| C- sa possibiltt dsomertsation
D- sa sensibilité & P’oxydation
E - sa sensibilité 4 la chaleur.
22. Le calcitriol
A- estla forme active de la vitamine D3
B- est la forme de stockage de la vitamine D3
| C - agit au niveau cellulaire par fixation 4 un récepteur nucléaire spécifique
D - a une action hypercalcémiante
W (®- inhibe de fagon directe Ia sécrétion de parathormone,
23. Les phosphomonoestérases
A - sont des exonucléases
B - sont des phosphatases
l C - elles hydrol; les 3’ ou 5’ phosph
XD elles hydrolysent les liaisons 3'-5" phosphodiester
E - elles libérent le phosphate  I'extrémité d’une chane,
24. La désoxyribonucléase 11
A - hydrolyse du cjté 3’ de la liaison phosphodiester aprés une base purique
XB - hydrolyse du cté 5’ de la liaison phosphodiester aprés une base purique
I Libére des désoxyribonuléosides 3°P 2
D - libére des désoxyribonuléosides 5P
E- n’a aucune spécificité d’action vis-a-vis des bases

Cochez Ia réponse fausse,

se K peut avoir comme conséquence :

Cochez la réponse fausse.

Cochez Ia réponse fausse,

Cochez 1a réponse uste,

Cochez la réponse fausse,

Cochez Ia réponse fiusse,

Cochez la réponse. |usle.‘
J:25‘ Les précurseurs du noyan purique sont
¥ ine
| B - laglycine

C- le formyl-THF

D- le C; sous forme de HCOy'
,| E - le glycocolle Cochez la réponse fausse,
I



20, La phosphoiibosyl wtudo-transfivase
A - est Penzyme cle de la synthese des purines
i est activée allostériquement par 1'IMP.
4 C - cualyse lo transfert de NH, de la glutamine sur le C, du SP-ribosyl-Pyrophosphate
D - catalyse la formation du phosphoribosyl-amine
E - est inhibée allostériquement par les nucléotides puriques.
¢ 27. L'inosine
A - est le nucléoside de I'IMP
» B~ provient de 'adénosine par I'action de I’adénosine désaminase
C - provient de I'IMP par I’action d"une nucléotidase
est un nucléotide purique
E - donne I'hypoxanthine par une réaction de phosphorolyse. Cochez la réponse fausse.
28. Les hypouricémies sont dues
A - une diminution de la réabsorption tubulaire rénale de P’acide urique
B - une augmentation de I’élimination de I'acide urique -~
C - un déficit partiel ou total de la xanthine oxydase
une inhibition iatrogéne de la xanthine oxydase
- une exaggération du catabolisme des purines Cochez la réponse fausse,
29. Le méthyl-malonate est le produit du catabolisme
A - del'uracile &
®) delathymine s
K.C- delacytosine '
D - de'adénine
E - de la guanine. Cochez 1a réponse juste,
30. La réduction des ril éotides en dé: g i est catalysée par une i
réductase qui : &
A - estactive sur les ribonuclédsides triphosphate
B> estactive sur les ribonucléosides diphosphate
C - est active sur les ribonucléosides monophosphate
D - nécessite la présence de la thiorédoxine oxydase .
P E - nécessite la présence du FADH,, Cochez Ia réponse juste,
31. Quels sont les acti iques de PALA- ?
« A- I'ATP
B - labiotine
C- lathiamine
é‘ ll: :‘m!wn“: 11336‘ Cochez la réponse fausse,
32. La biosynthése des porphyrines
+ A- dépend dela disponibilité du Fer ™
B - dépend de la disponibilité de la glycine
é elle est réprimée par Phéme dans le foie et la moclle osseuse

Cochez 1a réponse fausse,

Ile est induite par ’héme dans la moelle osseuse o
E- :ll: :l ﬁduitc g P’héme dans le foie. Cochez la réponse juste. :
3&1&5 manifestations cutanées flu porphyl:i‘es sont liées 2 la i
S p des porphyrines accumulés j
‘é' t " rr ilinogdne accumulé el
o il ines acoumulés. Cochez la réponse juste, i
= 2 porp

34, Le déficit en portoporphyrinogéne oxydase (PPG oxydase) est présent dans la :
A - porphyrie aigue m&erm_ittmie
B - porphyrie cutanée tardive
> porphyrie variegata
B wpropor&hyr_wéh;rmo ;éﬁque Cochez Ia réponse juste.
x E- protoporphyrie pol

: DS BEWK




] 93 Le produit du cata
A - ia bilirubine conju;
X é iz biliverdine

bolisme de I'héme AU niveau dy Systéme rériculo-endothélia]e est:
guee

{a bilirubine nop conjuguée
D

- Ie diglucuronide de bilirubine
E- Purobilinogéne.
36, La biliru

Cochez la réponse
bine conjuguée est :

r A toxique pour Je systéme nerveyx central

fuste,
B- liposoluble
]1 c

Cochez la réponse juste.
Peut étre causée Parune ;
A- Augmentation de la producti, i

- diminution de Pexcrétion biliaire de Ja bilirubine
1@ E- diminution de Ia conj

ugaison de la bilirubine, Cochez 1a réponse fausse,
38. Uniictére hémolytiqne Se caractérise par
X A-une augmentation de la bilirubine conjuguge
9 B- une diminution dy fer sérique
I C- une augm,

entation de Thaptoglobine
D- une augmentation de la bilirubine
] E - une diminutioy

Ton conjuguée
&

n des pigments biliaires
39. Laferrochélase
X A- catalysela ﬁ%ﬁon duferala Protoporphyrine IX
¥ B- estactivee par Tascorbate ,
& . C- estactivée par le glutathion
D -—est activée par le plomb
}1 E- estactivée par la cystéine, Cochez la réponge
X 40. La maladie de Giinter
' A- estune porphyrie aigns} =
1 B - estune porphyrie hs’pgnque - i
] C- estduea un déficit en uroporphyrinogéne I11 cosynthétase
D~ est due & un déficit en uroporphyrinogeéne I11 décaﬂ)oxylase s
E - est caractérisée Par une augmentation du Porphobilinogene urinaire,

Cochezla réponse juste,
u

Y
TILISEZ CET ESPACE VIDE ET CELUI DE LA PAGE SUIVANTE COMME
BROUILLON ET ANE PAS DETTACHER DU RESTE

ET BON COURAGE.
=208 COURAGE.

Cochez la réponse uste,

fausse,

ey ka

e
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